7. Sinif Matematik

A ve B es acilardir. m(j’-\\) =50 ve m(E) =(3x - 70)0
olduguna gore, x kactir?

A) 35
B) 40
C) 45
D) 50

Asagidaki Sekilde [BC//DF dir.
m(CBE) = 5x° ve m(BED)= 13x’ise,

ABC agisinin olgiisii kag derecedir?

A

A) 150
B) 140°
C) 135°
D) 130’

Sekilde [BA//[CE dir.
m(A/C\B) =33 ve m(E/C\D): 57° ise,
m(Iﬁ\C) kag derecedir?

A

A)57°
B) 60°
) 72°
D) 90°

Sekilde k//m dir.
m(ﬁA\B) = 250, m(A/B\C)= 35°
m(I?TC\D) =50ve m(D/E\G) =20 ise,

CDE agisinin olgiisii kag derecedir?
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G
A)57°
B) 60°
) 63°
D) 65°

Sekilde [AB]//[DE ve [AD]//[CF dir.
m(A/D\C) =65 ise,
m(DAB) + m(BCE) toplami kag derecedir?

F

D 3 c £
A) 160°
B) 165°
C)175°
D) 180°

Sekilde [BA//[CD] v
[BC]//[DE dir.
m(A/B\C) =35 ise,

(0]
A

CDE agisinin 6lgiisii
kag derecedir?

A)55°
B) 45°
C)35°
D) 30°



7. Sinif Matematik Acllar Unite 5

O Sekilde [AF//[BE//[CD ve [AB] agiortaydir. O Sekilde, A, B ve C dogrusal ve [BP, ABS agisinin

_ 0. aclortayidir

m(ABE) = 150 ise, _

o . Buna gore, m(ABP) kag derecedir?
ACD agisinin dlgusii kag derecedir?
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COA B c
A)52°
B) 56
A) 150 ) 62°
B) 140 D) 66
C) 130°
D) 120°
40 sekilde [DE//[BA dir.
[BC] ve [DC] aglortay olduguna gore, x ile belirtilen
acl kag derecedir?
G Asagida, dikdortgen seklindeki bilardo E

A

masasinda verilenlere gore, x kagtir?

A

A) 95

B) 100’
C) 110°
D) 120°

A) 70°
B) 55°
C) 40°
D) 35
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